AVer Expansion Microphone - Mikrofon - für AVer FONE540

VC520 PRO - VC520 Pro2 - VC520 Pro3 - VC540

Gruppe Zubehör Netzwerk

Hersteller AVer

 Hersteller Art. Nr.
 60U0100000AC

 EAN/UPC
 4719552125944



Beschreibung

AVer Expansion Microphone - Mikrofon - für AVer FONE540, VC520 PRO, VC520 Pro2, VC520 Pro3, VC540

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung AVer Expansion Microphone - Mikrofon

Produkttyp Mikrofon

Empfohlene Verwendung Konferenz

Mit Mikrofonen 2

Entwickelt für AVer FONE540, VC520 PRO, VC520 Pro2, VC520 Pro3, VC540

Ausführliche Details

	Allgemein
Produkttyp	Mikrofon
Empfohlene Verwendung	Konferenz
	Mikrofon
Mit Mikrofonen	2
Anschlusstechnik	Kabelgebunden
	Verschiedenes
Kabeldetails	Mikrofonkabel - 5 m
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	AVer FONE540, VC520 PRO, VC520 Pro2, VC520 Pro3, VC540

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.